

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年1月27日
总1764期
报头题字：

长子县第十七届人民代表大会第二次会议开幕

郭强出席 甄秦峰作政府工作报告 薛宏刚主持



抓手，做好“山”文章，绘好“水”景图，布好“名城”局，为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

甄秦峰强调，2022年要按照“全方位推进高质量发展”战略部署，稳中求进、难中求成，聚焦“一城三区八园”发展定位，重点抓好以下八个方面工作：一是全面加快产业转型，推进传统产业内涵发展、新兴产业集群发

展、数字产业创新发展、文旅产业健康发展、现代服务业提质发展。二是全面深化改革创新，加快开发区改革、国企国资改革、财税金融改革、农业农村改革、人才体制改革。三是全面优化营商环境，提高政务服务水平，积极构建信用体系，加大招商引资力度，加快发展民营经济。四是全面实施乡村振兴战略，切实保障粮食安全，大力发展战略农业，持续推进乡村建设，巩固拓展脱贫成果。五

组织收听收看

省委民族工作会议暨全省宗教工作会议

本报讯 1月25日，省委民族工作会议暨全省宗教工作会议召开。县领导郭强、甄秦峰、刘爱红、李峰岩、李各乡镇、各相关单位负责人等在政府五楼会议室参加收听收看。

会议指出，今年是党的二十大召开之年，是我省全面推进高质量发展的关键一年，做好民族宗教工作意义重大。要学深悟透习近平总书记关于加强和改进宗教工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述，认真中央民族工作会议精神和全国宗教工作会议精神，坚决扛牢政治责任，最广泛地团结一切可以团结的，调动一切可以调动的积极因素，持续推动民族宗教创新发展，巩固宗教和顺、社会和谐、民族和睦局面。

会议指出，一要着力构筑中华民族共有精神家园，深入挖掘和宣传各民族共有共享的中华文化符

号，传承优秀传统文化，培育和践行社会主义核心价值观，引导各族群众树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观。二要着力促进各民族共同繁荣发展。加快少数民族聚居村振兴步伐，帮助少数民族群众致富增收，实现各民族共同迈向更高品质生活。三要着力推动各民族交往交流交融。统筹城乡建设布局规划和公共服务资源配置，提升公共服务水平，深化民族团结进步创建。四要着力提升民族事务治理效能。树立法治思维，完善政策法规体系，依法保障各族群众合法权益，推进民族事务治理体系和治理能力现代化。

会议指出，要全面贯彻党的宗教工作基本方针，坚持我国宗教中国化方向，引导宗教与社会主义社会相适应，始终与党和政府同心同德、同向同行。要加强宗教工作的法治建设，依法加强对宗教团体、宗教院校、宗教场

所和教职人员的管理。要支持宗教界全面从严治教，推动宗教团体不断完善各项教内制度、更好发挥作用，不断深化宗教事务治理水平。

会议强调，做好民族宗教工作，关键在党、关键在人。各级党委（党组）要切实担起主体责任，主要负责同志要亲自抓、负总责。各级党委统战工作领导小组和民族宗教工作领导小组要切实发挥统筹协调作用，推动形成党委统一领导、政府依法管理、统战部门牵头协调、各部门通力合作、全社会共同参与的新时代的民族宗教工作格局。要完善县乡村三级民族宗教工作网络和乡村两级责任制，推动资源向基层一线倾斜。要加强党政干部队伍建设、民族宗教界代表人士队伍、马克思主义民族理论和宗教学研究队伍“三支队伍”建设，不断开创民族宗教工作新局面。

陈雨彤 王雪瑶

凝心聚力谋良策 砥砺奋进新征程

——热烈祝贺县十七届人大二次会议隆重开幕

时序更替，梦想前行；新春将至，盛会有约。

备受全县人民关注的长子县第十七届人民代表

增进，营商环境持续优化，县十七届人大一次会

议确定的各项目标任务圆满完成。这些成绩的取

得等 8 个便民市场、新建和改扩建 12 个停车场、

实现村村通新能源公交车、持续推进乡村两级基

我县组织收听收看全市传达贯彻省“两会”精神会议

本报讯 1月25日，全市传达贯彻省“两会”精神会议召开，安排部署贯彻落实工作。县委书记郭强，县委副书记、县长甄秦峰，县常委、统战部长刘爱红，县政协副主席李伟，各乡镇和县直重点单位负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会议传达省委书记林武在参加省十三届人大六次会议长治代表团审议时的重要讲话精神，重温省委书记林武在省第十二次党代会期间参加长治代表团讨论时的重要讲话精神，传达省长蓝佛安所作的《政府工作报告》精神以及省“两会”相关情况。

会议指出，这次省“两会”是在全省上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，贯彻落实省第十二次党代会、省委十二届二次全会暨省委经济工作会议精神，全方位推动高质量发展的关键时期，召开的一次十分重要的会议。学习宣传贯彻省“两会”精神是当前和今后一个时期的一项重要政治任务。要迅速掀起学习宣传贯彻热潮，把学习贯彻省“两会”精神与贯彻中央和省委近期重要会

议精神结合起来，与贯彻市委经济工作会议确定的任务结合起来，坚持普遍学和专项学相结合，总体学领学相结合，学深悟透，研究办法，细化任务举措，压实工作责任，加大宣传力度，凝聚发展合力，确保省“两会”精神在全市全面贯彻落实到位。

会议指出，要继续保持当前各项工作大好局面，全省谋划长治发展，对标全国积极进取，勇挑重担做标杆，铆足干劲往前冲，乘势而上开新局，以实际行动回报省委的信任和重托。各级领导干部要扛牢责任不靠，深入系统调研，加强研究谋划，拿出过硬硬招，形成工作矩阵，切实把林武书记重要讲话精神落实到各领域各方面各环节。

会议强调，要聚焦重点、精准发力，统筹做好疫情防控、维护社会稳定、开展走访慰问和帮扶工作、廉洁文明过节、加强经济运行监测调度等工作，确保全市人民度过一个平安健康、文明祥和的新春佳节。

王雪瑶 陈雨彤

是全面提升城市品质，优化功能增强承载力，提升打造高颜值，强化管理实现精细化。六是全面推进污染防治，持续提升空气质量，不断强化污水治理，严格面源污染，加大环保执法力度。七是全面发展社会事业，促进就业增收，办好民意教育，建设健康长子，加强保障，繁荣文化事业，在全面完成省政府 12 件民生实事的基础上，再努力办好 8 件民生实事，努力让全县群众共享改革发展成果。八是全面维护社会稳定，抓好疫情防控，全力抓好安全生产，切实抓好社会治安。

甄秦峰指出，要全面提升治理能力和服务水平，保质保量完成全年既定目标。强化政治引领，做到从严治党，强化法治建设，做到依法行政；强化服务意识，做到高效服务；强化担当作为，做到实干勤政；强化纪律规矩，廉洁从政。

甄秦峰强调，让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚决贯彻中央、省、市和县委决策部署，勇毅前行、埋头苦干，全力打造现代化太行山水长子示范区，全方位推动高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

根据会议议程，大会表决通过大会选举办法案。

大会以书面形式提请审议 2021 年全县国民经济和社会发展计划执行情况与 2022 年国民经济和社会发展计划（草案）的报告；长子县 2021 年财政预算执行和 2022 年财政预算（草案）的报告。

会议采用“主会场+分会场”视频会议模式举行。县宾馆设立主会场，在各乡镇视频会议室设分会场。县政协所属工作部门、群团组织、县政府所属工作部门、县直各机构事业单位负责人、驻县部门的部分负责人、县政协十届二次会议的全体委员在主会场和分会场参加会议。

会议结束后，全体代表集中收看了警示教育片《综合报道》。

郭强参加政协特组分组讨论

本报讯 1月26日下午，县委书记郭强参加县政协十届二次会议特邀组讨论点，与委员们进行深入讨论和交流，听取意见建议，共商发展大计。县政协主席吴斌，县委副书记、县政协副主席范建宏参加。

在讨论中，委员们立足工作实际，畅所欲言，分别围绕营商环境、城市管理、文旅开发、产业转型发展、乡村振兴、加强自身履职等方面提出了意见建议。

郭强指出，一年来，县政协常委会紧扣县委中心工作，聚焦全县改革发展重大问题，履行行政协商、民主监督、参政议政职能，为全县经济社会持续健康发展作出了积极贡献。政协委员们认真履职尽责，敢于作为、勇于担当，充分展现了新时代政协委员的良好风貌。

郭强强调，要坚持把发展作为第一要务，紧紧抓住发展不动摇，准确把握新发展阶段、贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，不断优化营商环境，以经济建设为中心，以项目建设为抓手，着力推动产业转型升级，实现县域经济高质量发展；要坚持以人民为中心的发展理念，把握人民群众对美好生活的向往，深入到群众中去问需问计，问真问实，更好满足群众需求、顺应群众美好愿景。要增强市场经济意识和大局观念，提升抓经济工作的能力和水平，掌握抓工作的方法方式，统筹谋划，全力以赴，为经济快速健康发展提供坚实支撑。要把优化